



КАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

25 сесії VIII скликання

27.01.2022

м. Каховка

№ 1163/25

Про хід виконання рішення
сесії 22.12.2020 р. № 79/3
«Про затвердження програми
Каховської територіальної громади
«Обдарована дитина» на 2021- 2025 роки»
за 2021 рік

Заслухавши інформацію начальника управління освіти міської ради Оксани КРУКОВСЬКОЇ «Про хід виконання рішення сесії від 22.12.2020 р. №79/3 «Про затвердження програми Каховської міської територіальної громади «Обдарована дитина» на 2021 – 2025 роки» за 2021 рік, керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління освіти Круковської О.Я. про виконання рішення сесії від 22.12.2021 р. № 79/3/5 «Про затвердження міської програми «Обдарована дитина» на 2021-2025 роки» за 2021 рік прийняти до відома (інформація про хід виконання рішення сесії додається).
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Галину ГОНДАРЕВУ.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, молоді, спорту і туризму (Вегандз МЯСНИКЯН).

Міський голова



Віталій НЕМЕРЕЦЬ

Інформація

про хід виконання рішення сесії від 22.12.2020 р. № 79/3 «Про затвердження програми Каховської територіальної громади «Обдарована дитина» на 2021–2025 роки» за 2021 рік

Програма Каховської територіальної громади «Обдарована дитина» забезпечує виявлення, розвиток і підтримку обдарованих дітей, їх участь в олімпіадах, конкурсах, змаганнях різних рівнів, науково-дослідницькій роботі, волонтерських акціях і соціальних проєктах. В програмі передбачені заходи стимулювання кращих учнів та вихованців позашкільних закладів, випускників-медалістів.

Важливим пріоритетом у роботі з даною категорією дітей є створення умов для їх раннього розвитку, починаючи з дошкілля, де створено сучасне розвивальне середовище та забезпечується наступність в роботі з обдарованими дітьми дошкільних закладів та початкової школи по реалізації концепції Нової української школи. Вихованці закладів дошкільної освіти демонструють свої творчі здібності на міському фестивалі дитячого малюнку «Барвограй», на міському інтелектуальному конкурсі «Маленький ерудит» та Спартакіада дошкільнят. У вказаних заходах взяло участь 95 дошкільнят.

Участь та досягнення учнівської молоді Каховки в інтелектуальних, творчих, краєзнавчих, спортивних, екологічних конкурсах, змаганнях, акціях формує ціннісні орієнтири кожної особистості.

Справжніх науковців-дослідників гартує Каховське міське наукове товариство, а тому на обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту Малої академії наук маємо сім переможців: Мельникова Оксана, СЗОШ № 2, секція «Психологія», науковий керівник Лілія Семенова; Чикін Олександр, ЗОШ № 1, секція «Агрономія», науковий керівник Ніна Чикіна; Баранов Артем, ЗОШ № 1, секція «Хімія», науковий керівник Наталія Орловська; Романова Владислава, СЗОШ № 2, секція «Педагогіка», науковий керівник Олена Трапезнікова; Сорокіна Юлія, СЗОШ № 2, секція «Українська література», науковий керівник Галина Соломахіна; Соколова Анастасія, ЗОШ № 1, секція «Гідрологія», науковий керівник Олена Крето.

А найвагоміше досягнення в МАН цього року у переможця обласного етапу Кудлая Олексія. Дев'ятикласник ЗОШ № 5 зайняв II місце на Всеукраїнському конкурсі-захисті в секції «Медицина» з темою «Вакцинація – найефективніший засіб попередження інфекцій», науковий керівник Ірина Грек.

Із року в рік Каховська гімназія підтверджує статус закладу з поглибленим вивченням іноземних мов. Переможцем Міжнародної програми

обміну лідерами «Flex» стала учениця гімназії Сазонова Катерина, вчитель Ольга Лубенець.

Впродовж року учні шкіл стають переможцями Всеукраїнських інтерактивних конкурсів та ігор «Соняшник», «Геліантус», «Колосок», «Левеня» та ін., Всеукраїнських олімпіад та конкурсів «На урок», «Всеосвіта».

Вчитель гімназії Наталія Пашковська стала учасницею освітнього проєкту Міністерства освіти і науки України «Всеукраїнська школа онлайн», розробивши уроки, тести та матеріали для самопідготовки семикласників з географії. Директор гімназії Олена Амеліна стала лауреатом I Всеукраїнського конкурсу керівників закладів освіти «Директор «2021: краща практика» від Державної служби якості освіти України.

У Всеукраїнському конкурсі «150 імен Лесі Українки» переможцем став Новіков Степан з Коробківського ЗЗСО, керівник Ірина Костира. У Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика, що цього року проходив на платформі «Human» переможці: Спірін Анатолій, Тимчура Анна, Спірін Денис з Коробківського ЗЗСО, вчителі Євгенія Клопот та Олена Ткач. В обласному конкурсі майстрів художнього читання «Наша земля - Україна» маємо ряд переможців. Гран-прі конкурсу завоювала Пісміченко Олександра з гімназії, керівник Світлана Стрельчук. Також призов місця мають: Зотова Дар'я з Роздольненського ЗЗСО, керівник Наталія Ахтемова; Дивульська Тетяна з Коробківського ЗЗСО, керівник Євгенія Клопот; Дирдіна Марина із СЗОШ № 2, керівник Наталія Дирдіна; Галушка Іван з Малокаховського ЗЗСО, керівник Світлана Альхімович. Переможницею обласного конкурсу авторів віршованої поезії «Поетичний вернісаж» стала Дивульська Тетяна з Коробківський ЗЗСО, вчитель Євгенія Клопот.

У I міжнародному фестивалі-конкурсі учнівської та студентської молоді за творчістю Лесі Українки «Змагаємось за нове життя!» перемогла Пісміченко Олександра з гімназії, керівник Світлана Стрельчук.

Стала переможцем Всеукраїнського проєкту «Ми друкуємо книжки» учениця гімназії Ячменьова Катерина, керівник Наталя Ковальчук.

Ініціюються та реалізуються міські соціальні проєкти педагогами гімназії Оленою Кириченко, Софією Сошніковою та бібліотекарем Світланою Стрельчук - «КультМови», «PRO:ЧИТАННЯ».

В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-виставки декоративно-ужиткового мистецтва «Гудзикове диво» переможцями стали - Шрамович Софія, Шрамович Ілля з Коробківського ЗЗСО, керівники Ольга Мащенко, Марія Комарова; Вачасва Анастасія, Котій Анастасія, Колбасенко Ірина, Терещенко Анастасія із ЗОШ № 5, керівник Єлизавета Мосєєва. Учениці гімназії Барна Софія та Бородавкіна Софія здобули перемогу у Всеукраїнському конкурсі-виставці декоративно-ужиткового мистецтва «Kreative».

В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва «Пригоди веселого kota» переможцем став Делійовський Марк з Коробківського ЗЗСО, керівник Тетяна Ониськів.

Переможцем Всеукраїнського конкурсу театрального мистецтва «Мельпоменочка» став учень СЗОШ № 2 Глушко Ілля, керівник Ольга Дарвіна. Перемогу у цьому ж конкурсі та у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі «Grandestart» здобули колективи та окремі виконавці під керівництвом Тетяни Ониськів з Коробківського ЗЗСО: театр тіней «SUN», театри пантоміми «Bon-Bon» та «Caramel».

У Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Жінок оспівую красу» кращими визнано Носова Дмитра із ЗОШ № 1, керівник Оксана Кос'янова; здобувачі освіти 3 класу Малокаховського ЗЗСО, керівник Інна Захарченко; Бірюкова Юлія із ЗОШ № 5, керівник Оксана Носова, Єлизавета Мосеева.

Лохвинська Емілія учениця ЗОШ № 6, керівник Оксана Лохвинська та учні 4-а класу гімназії, керівник Наталія Шибун завоювали перемогу в обласному конкурсі «Якби тварини вміли говорити».

Творчі екологічні проекти реалізують учні та вчителі Малокаховського ЗЗСО та мають відзнаки на обласному рівні – «Вчимося заповідувати», «Біошит», «Турбота молоді тобі, Україно!» та інші.

Каховська гімназія є організатором проведення відкритого конкурсу дитячої творчості «Палітра талантів», який відбувся і цього року та визначив переможців та лауреатів. І це не випадково, адже зразкові вокальні та хореографічні колективи «Барвограй» під керівництвом Ірини Тринкаль та Катерина Поповської стали переможцями: Міжнародного багатожанрового фестивалю «Grand Fest Golden Time», обласному конкурсі виконавців естрадної пісні «Карусель мелодій», міжнародному фестивалі «Різдвяна зірка», міжнародному конкурсі мистецтв «Квітуха Україна», Всеукраїнському конкурсі хореографічного мистецтва «Зимова казка», Всеукраїнському конкурсі «Fusion Dance Fest».

ІІ місце на обласному етапі Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт» здобула команда учнів ЗОШ № 1 під керівництвом Сергія Трубіна та Лариси Чухрай.

Другий та третій дивізіони ЗОШ № 1 на обласному етапі Всеукраїнського спортивно-масового заходу «CoolGames - 2021» стали переможцями та гідно представили Херсонську область у Києві. Перший дивізіон зайняв ІІ місце на обласному етапі, керівники: Сергій Трубін, Сергій Сулім, Лариса Чухрай.

Вихованці гуртка Таекван-до (ІТФ) Коробківського ЗЗСО ставали переможцями відкритих Всеукраїнських Чемпіонатів та Турнірів в Запоріжжі, Вінниці, Дніпрі, Бериславі, керівник – тренер Віктор Слюсар. ЗОШ № 6 може пишатися командою дівчат-футболісток, яка гідно виступає на обласних змаганнях.

Переможцем відкритих змагань на Кубок сотника -українського козацтва Станіслава Панаска стала козацька республіка ім. Богдана Ружинського ЗОШ № 4, керівник Костянтин Нечитовський. Реєстровою

Грамотою Херсонського коша Українського козацтва відзначено кращих вихованців патріотичного гуртка «Джура» ЗОШ № 4 - Сотнікова Кирила, Пільщикова Владислава, Зеленька Микиту.

Вже п'ятий рік ЗОШ № 4 започаткувала та проводить відкриті обласні змагання з техніки пішохідного туризму на Кубок пам'яті Ігоря Максименка

Вихованці гуртка «Джура» СЗОШ № 2 впродовж року активно та результативно приймали участь у патріотичних конкурсах, вишколах, змаганнях під керівництвом наставника Ольги Дарвіної. Вихованці гуртка стали переможцями: обласного турніру з військово-прикладних видів спорту «Гартуй, джура, козацьку силу волі», осінній та зимовій серіях обласної гри брейн-ринг «Карантинна січ», обласній вікторині «Наше військо - наш захист та опора» з історії Української Армії – переможець Грушко Тетяна; обласній інтелектуальній грі «Найрозумніший гуртківець»- переможець Сторчак Павло; обласному конкурсі військово-патріотичної пісні «Литаври б'ють».

В обласному заочному конкурсі відеороликів «Подорожуємо. Відкриваємо. Пізнаємо.» переможцями стали: творча група здобувачів освіти СЗОШ № 2 з проектом «Історія СЗОШ № 2 – історія моєї держави», керівник Ольга Дарвіна та творча група учнів ЗОШ № 3 - Богачук Каріна, Куриляк Анастасія, Левченко Кіріл, Власенко Владислав з проектом «Барви рідного краю», керівник Антоніна Підяк.

В обласній вікторині, присвяченій Дню пам'яті та примирення перемогу здобули учні Роздольненського ЗЗСО - Балун Ігор, Кравчук Поліна, керівник Людмила Балун та учні ЗОШ № 3 - Шило Поліна, Нікітін Микита, Полегенько Анастасія, керівник Вікторія Коврижна.

Переможці Всеукраїнської виставки до Дня Соборності України: Туржавська Вікторія з Коробківського ЗЗСО, Десна Інна з Малокаховського ЗЗСО, Круковська Дана з гімназії, Батурін Давид із ЗОШ № 1. Лауреати цього конкурсу – Сугак Максим та Іжевська Софія з Малокаховського ЗЗСО.

Фотороботи гімназиста Москаленка Михайла стали переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Моя країна - Україна» у трьох номінаціях, керівник Світлана Стрельчук.

Традиції добротності існують у кожній школі і це цілком свідомо та добровільно. Вже багато років заклади освіти надають волонтерську допомогу військовослужбовцям Збройних сил України у співправці з ВГС «Кордон» (Олександр Назарук). Волонтерський клуб "Helpandhop", козачата куреня «Джура» ЗОШ № 4 вже четвертий рік квасять капусту, у цьому році це 23 банки, та передають в Маріуполь нашим захисникам.

Цього річ учні, батьки та вчителі закладів освіти долучалися до благодійних акцій на лікування Марійки Сахно, а нині продовжуються різні акції #SaveAdel, до яких активно долучаються колективи шкіл, лідери парламентів старшокласників та батьківська громадськість.

Волонтерський загін «Відкрите серце» Малокаховського ЗЗСО відзначений дипломом III ступеня Національної конкурсу «Благодійна Україна» в номінації «Добро починається з тебе».

СЗОШ № 2 стала переможницею проекту «Побудова миру в Україні: розвиток у дітей та молоді здібностей до ненасильницького вирішення конфліктів», який реалізує Фонд громади міста Херсон «захист» та «Поруч» у партнерстві з Дитячим Фондом Німеччини та фінансується інститутом Міжнародних зв'язків та Міністерством закордонних справ Німеччини. Проект активно реалізується закладом.

ЗОШ № 1 впроваджує інноваційний проект спільно з благодійною організацією «Благодійний фонд «ГОФ»» в партнерстві з двома закладами освіти України – «Концепторія – місце, де творяться сенси» - створення шкільної відео студії з власним телеканалом. ЗОШ №6 вийшла на фінішну пряму у Всеукраїнському змаганні Хештег-Марафоні #SafetyChalle#Love30#0438. У ході змагання розроблений навчальний посібник для здобувачів освіти 1-4 класів, рецензентами якого є Карасевич О.П. та Литвиненко В.Ф., володарі звання «Почесний автотранспортник України» і Петренко В.С., директор Каховської автошколи ТСОУ.

Проект Каховської гімназії увійшов в 30 проектів-переможців в конкурсі «JuniorZ» (платформа освітніх проектів GoF). Учні гімназії забезпечили успішну участь у проекті-конкурсі ХОЦ «Успішна жінка» з теми репродуктивного здоров'я. Соціальний проект для учнів молодшої ланки «Школа безпечної поведінки» має успіх у цьому році.

Стипендіатами Каховської міської ради для обдарованої молоді за результатами року в номінації «Освіта» стали – Трофимчук Мирослава, учениця 10 класу Каховської гімназії та Кудлай Олексій, учень 10 класу ЗОШ № 5.

За рахунок програми «Обдарована дитина» у травні-червні 2021 року премії отримали 16 випускників-медалістів: Булгакова Катерина, Сорокіна Юлія - СЗОШ № 2; Востріков Георгій, Чайка Владислава – ЗОШ № 3; Понуровський Денис, Супрун Тимофій – ЗОШ № 4; Костенко Дар'я, Мурашова Ірина – Каховська гімназія; Дивульська Тетяна, Івасішина Анна – Коробківський ЗЗСО. Срібні медалі отримає 6 випускників: Волощук Анастасія, Чернявський Ігор – СЗОШ № 2; Гуржей Дар'я, Пільщиков Владислав - ЗОШ № 4; Фальковський Дем'ян, Хлебнікова Анастасія – Каховська гімназія. Преміями також відзначено 15 одинадцятикласників, які стали переможцями Всеукраїнських, обласних конкурсів, змагань та 21 учень 9 класу, який отримав свідоцтво з відзнакою.

Відзначено кращі козацькі республіки закладів освіти «Джура» ЗОШ № 4, «Мандрівник» СЗОШ № 2, «Сіроманці» ЦДТ, «Скіф» Каховська гімназія на підсумковому святі до Дня Збройних сил та нагороджено туристичним обладнанням карематами. За рахунок програми були придбані матеріали на проведення STEM фестивалю Станції юних техніків. Флеш-накопичувачі отримали учні переможці I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. Станція юних натуралістів отримала новий сучасний мікроскоп. 150 дітей – переможці, лауреати, дипломанти конкурсів, змагань, фестивалів, змагань різних рівнів і напрямів

Додаток до рішення сесії
міської ради від

27.01.2022 № 1163/25

VI . Заходи по реалізації програми «Обдарована дитина»

№	Зміст заходу	Виконавці	Термін виконання	Прогнозоване фінансування (тис. грн.)		
				Всього	Міський бюджет	Фактичне виконання
1	2	3	4	5	6	7
1. Організаційно-методичні заходи						
1.1.	Проводити діагностику по виявленню обдарованих дітей. Забезпечувати психолого-педагогічний супровід їх навчання і розвитку	Заклади освіти	Постійно			
1.2.	Забезпечувати участь обдарованих дітей у пошуковій і дослідницькій роботі, інтелектуальних і творчих конкурсах	Заклади освіти	Постійно			
1.3.	Залучати учнів до роботи в органах учнівського самоврядування, участі у соціальних проєктах, волонтерських акціях	Заклади освіти	Постійно			
1.4.	Висвітлювати результати та здобутки учнів і педагогів у засобах масової інформації, сайтах закладів освіти	Управління освіти, заклади освіти	Постійно			
1.5.	Широко пропагувати педагогічний досвід вчителів, які мають високі результати в роботі з обдарованими дітьми	ЦПР, заклади освіти	Постійно			
2. Дошкільна освіта						
2.1.	Організувати проведення міського фестивалю дитячого малюнку «Барвограй»	ЗДО, ЦПР	2021	0,0	0,0	-
			2022	3,0	3,0	
			2023	3,0	3,0	
			2024	3,0	3,0	
			2025	3,0	3,0	
2.2.	Організувати проведення міського інтелектуального конкурсу «Маленький ерудит»	ЗДО, ЦПР	2021	0,0	0,0	-
			2022	4,0	4,0	
			2023	4,0	4,0	
			2024	4,0	4,0	
			2025	4,0	4,0	
2.3.	Організувати проведення міської спартакіади дошкільнят	ЗДО, ДЮСШ, ЦПР	2021	0,0	0,0	-
			2022	3,0	3,0	
			2023	3,0	3,0	
			2024	3,0	3,0	
			2025	3,0	3,0	

2.4.	Організувати проведення міського музичного фестивалю дитячої творчості «Зорецвіт талантів» дошкільнят	ЗДО, ЦПР	2021 2022 2023 2024 2025	0,0 8,0 8,0 8,0 8,0	0,0 8,0 8,0 8,0 8,0	-
3. Загальна середня освіта						
3.1.	Організувати проведення I, II етапів та забезпечувати участь учнів у III і IV етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з основ наук	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025		15,0 15,0 15,0 15,0 15,0	-
3.2.	Забезпечувати проведення та участь учнівської молоді у міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних науково-дослідницьких конкурсах, змаганнях, сесіях, проєктах, фестивалях, акціях Малої академії наук	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025	8,0 15,0 15,0 15,0 15,0	8,0 15,0 15,0 15,0 15,0	8,0
3.3.	Організувати участь учнів у міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних етапах мовознавчих конкурсів , змагань ім. П. Яцика, Т. Шевченка	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025		3,0 3,0 3,0 3,0 3,0	-
3.4.	Організувати проведення міського конкурсу «Поетичне гроно Каховщини», сприяти участі у Всеукраїнському конкурсі «Кращий читач року», обласному конкурсі «Ігри патріотів Херсонщини» та інших літературознавчих, краєзнавчих заходах різних рівнів	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025	0,0 3,0 3,0 3,0 3,0	0,0 3,0 3,0 3,0 3,0	-
3.5.	Забезпечувати участь учнів у міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсах, змаганнях, фестивалях, дебатах, конференціях, квестах, сесіях, тренінгах, очно-заочних школах, стажуваннях та інших заходах	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025	0,0 8,0 10,0 10,0 12,0	0,0 8,0 10,0 10,0 12,0	-
3.6.	Забезпечувати проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура»	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025	3,726 26,0 28,0 30,0 30,0	3,726 26,0 28,0 30,0 30,0	3,726
3.7.	Забезпечувати реалізацію заходів національно-патріотичного спрямування «Козацький гарт», таборування, вишколи, ігри, змагання, розваги, брейн-ринги, квести та інших	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025	4,0 11,0 12,0 13,0 14,0	4,0 11,0 12,0 13,0 14,0	4,0
3.8.	Проводити Новорічне свято для обдарованої молоді	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024	55,734 50,0 50,0 50,0	55,734 50,0 50,0 50,0	54,728

			2025	50,0	50,0	
3.9.	Передбачити нагородження преміями випускників 9-х класів, які отримали свідоцтва з відзнакою	Управління освіти міської ради, заклади освіти	2021 2022 2023 2024 2025	12,0 15,0 16,0 17,0 18,0	12,0 15,0 16,0 17,0 18,0	12,0
3.10.	Передбачити нагородження преміями випускників 11-х класів, які закінчили школу з медаллю	Управління освіти міської ради, заклади	2021 2022 2023 2024 2025	12,0 16,0 17,0 18,0 19,0	12,0 16,0 17,0 18,0 19,0	12,0
3.11.	Передбачити нагородження преміями та подарунками випускників 9-х та 11-х класів – переможців обласних, всеукраїнських, міжнародних інтелектуальних, творчих, спортивних конкурсів, олімпіад, змагань; лідерів самоврядування, активних учасників волонтерського руху	Управління освіти міської ради, заклади	2021 2022 2023 2024 2025	10,0 11,0 12,0 13,0 14,0	10,0 11,0 12,0 13,0 14,0	10,0
4. Позашкільна освіта						
4.1.	Організація проведення міських етапів, участь в обласних, всеукраїнських міжнародних конкурсах, змаганнях, фестивалях, проєктах науково-технічного спрямування	СЮТ	2021 2022 2023 2024 2025	5,0 10,0 10,0 10,0 10,0	5,0 10,0 10,0 10,0 10,0	5,0
4.2.	Організація проведення міських етапів, участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсах, змаганнях, фестивалях, проєктах еколого-натуралістичного спрямування	СЮН	2021 2022 2023 2024 2025	5,0 10,0 10,0 10,0 10,0	5,0 10,0 10,0 10,0 10,0	5,0
4.3.	Організація участі вихованців в обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсах, змаганнях, конкурсах, фестивалях художньо-естетичного напрямку	ЦДТ	2021 2022 2023 2024 2025	0,0 20,0 20,0 20,0 20,0	0,0 20,0 20,0 20,0 20,0	-
4.4.	Організація проведення міських, участь в обласних та всеукраїнських етапах спортивних змагань	ДЮСШ	2021 2022 2023 2024 2025	7,0 20,0 20,0 20,0 20,0	7,0 20,0 20,0 20,0 20,0	6,781

Зведена таблиця фінансування Програми

№ з/п	Роки	Фінансування Програми (тис. грн.)		
		Всього	Бюджетні кошти	Фактичне виконання
1.	2021	122,46	122,46	121,235
2.	2022	251,0	251,0	
3.	2023	259,0	259,0	
4.	2024	265,0	265,0	
5.	2025	271,0	271,0	

Начальник управління освіти

Оксана КРУКОВСЬКА